
1. Загальні положення
              Проект детального плану території    земельних ділянок   площею 0,0845 га, (кадастрові номера 2623255700:01:003:0283 та 2623255700:01:003:0284) для  реконструкції і обслуговування торгового комплексу , розташованого в межах населеного пункту  смт. Печеніжин  Коломийського району  на вулиці  Незалежності , 1/1 та  1/2 виготовлено на основі наступних вихідних даних:

·  Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» ст. 19; наказ Мінрегіону України  № 290 від 16. 11. 2011 р.  «Про затвердження порядку розроблення містобудівної документації»,  

· рішення Печеніжинської  селищної  ради об’єднаної територіальної громади Коломийського   району від 12.11.2019  №  295р. «Про надання дозволу  на розроблення детального плану території»
· завдання на розроблення детального плану території;

· викопіювання  з генплану смт. Печеніжин М 1:5000;

· топогеодезична зйомка плану земельної ділянки в М 1:500

Детальний план території розробляється з метою:
·  Уточнення генерального плану   смт. Печеніжин об’єднаної територіальної громади Коломийського району, можливість здійснення реконструкції і обслуговування торгового комплексу , розташованого в межах населеного пункту  смт. Печеніжин  Коломийського району  на вул. Незалежності , 1/1 та 1/2.;

· уточнення планувальної структури та функціонального призначення території, просторової композиції, параметрів забудови та ландшафтної організації території земельної ділянки;

· формування принципів планувальної організації забудови;

· визначення всіх планувальних обмежень використання території згідно з державними будівельними та санітарно-гігієнічними нормами;

· визначення напрямів, черговості та подальшої діяльності щодо:

· попереднього проведення інженерної підготовки та інженерного забезпечення території;

· охорони та поліпшення стану навколишнього середовища, забезпечення екологічної   безпеки;

· комплесного благоустрою та озеленення.

В проекті враховані основні рішення генплану смт. Печеніжин.

Проект розроблений у відповідності з Законом України «Про регулювання містобудівної діяльності», ДБН 5.2.2-12:2018 , ДБН В.2.3-5-2018 «Вулиці та дороги населених пунктів», ДБН 5.1.1-14:2012 «Склад та зміст детального плану території», Державних санітарних правил планування та забудови та інших нормативних документів.
2. Природні умови
2.1. Клімат
Земельна ділянка на яку розробляється детальний план території для уточнення генерального плану населеного пункту та можливість здійснення реконструкції і обслуговування торгового комплексу який на ній розташовано, знаходиться в селищі Печеніжин Коломийського  району Івано-Франківської області, що належить до І - Північно-західного кліматичного району. Клімат помірно континентальний.

Температура повітря, °С:

· середня за січень
-5 - -8;

· середня за липень
18-20;
· абсолютний мінімум
-37 - -40;

· абсолютний максимум
 37-40.
Кількість опадів за рік
550 - 700мм;

Відносна вологість у липні
65 - 75 %;

Середня швидкість вітру у січні
3-4м/с.
2.2.Рельєф
Рельєф спокійний , без значних висотних перепадів.

На ділянці розташовано одноповерховий торговий комплекс котрий зблоковано по межах ділянки з західної та східної сторони з  суміжними громадськими будівлями , ділянка не заболочена та не попадає в зону затоплення. Від водойм ділянка розміщена на належній відстані.
3. Оцінка існуючої ситуації
3.1Стан навколишнього середовища
Територія земельної ділянки знаходиться в межах населеного пункту та  генплану селища  Печеніжин  в центральній частині селища на території громадської  забудови . В цілому стан навколишнього середовища на території проектування можна характерезувати як задовільний. Відомості щодо розміщення об’єкта у межах зон охорони пам’яток культурної спадщини відсутні.
3.2 Використання території
Територія земельної ділянки на яку розробляється ДПТ знаходиться в межах населеного пункту та  генплану смт. Печеніжин  в центральній частині селища на території громадської  забудови згідно генерального плану селища Печеніжин. На ділянці розташовано одноповерховий торговий комплекс котрий зблоковано по межах ділянки з західної та східної сторони з  суміжними громадськими будівлями в оточенні земельних ділянок що перебувають у приватній власності , а також з півдня та півночі земельні ділянки що перебувають у власності селищної ради. У південному напрямі коло ділянки розташовано невпорядкований сквер та пам’ятник «Невідомому солдату» , за сквером пролягає центральна вулиця селища (сполученням Коломия – Молодятин) – вулиця Незалежності. Згідно генплану селища ширина дороги вул. Незалежності  в «червоних лініях»- складає 18,0 м.
Територія земельної ділянки знаходиться в межах населеного пункту та  генплану селища Печеніжин  в центральній частині селища на території громадської  забудови згідно генерального плану селища Печеніжин . Поруч з південною межею ділянки проходить повітряна мережа газу середнього тиску (діаметр 150 мм). Ділянка забезпечена  водопостачанням та каналізуванням. Цільове призначення земельної ділянки-для будівництва і обслуговування будівель торгівлі . Категорія земель : землі житлової та громадської забудови. Вид використання – для комерційного використання.Ділянка в даний час використовується для обслуговування торгового комплексу. Під’їзд до території здійснюється з існуючої вулиці Незалежності передбаченої генпланом селища Печеніжин, а також існує під їзд з північної сторони до ділянки через проїзд розміщений у зблокованому до торгового центру громадському будинку .
3.3Інженерне забезпечення
Ділянка забезпечена мережами  електропостачання ,водопостачання, водовідведення, газопостачання, слабострумними мережами. Поруч з південною межею ділянки проходить повітряна мережа газу середнього тиску (діаметр труби 150 мм),  котру пропонується винести для забезпечення нормативних розривів.
3.4Характеристика озеленення та благоустрою.
Територія вільна від цінних зелених насаджень.На ділянці є частково травяний покрив, чагарники та малоцінні кущові листвяні дерева.
3.5Планувальні обмеження
До планувальних обмежень на території проектування можна віднести повітряну мережу газу середнього тиску (діаметр труби 150 мм),  котру пропонується винести для забезпечення нормативних розривів на  вул. Незалежності, та сформована існуюча лінія забудови  визначена цим ДПТ. Ділянка знаходиться в межах населеного пункту та в межах генплану смт. Печеніжин  і є придатною для реконструкції торгового центру. Наявною містобудівною документацією на ділянку опрацювання є існуючий генеральний план селища  Печеніжин.
4.Характеристика використання території
4.1 Будівлі і споруди
ДПТ передбачена реконструкція забудови території, тип забудови - нежитлова. Детальний план території передбачає реконструкцію з надбудовою другого поверху існуючого торгового центру без зміни цільового призначення приміщень, частковий демонтаж існуючих допоміжних приміщень зблокованих до торгового центру з північної  сторони ділянки з дворового фасаду. Влаштування двох окремих паркінгів для тимчасового зберігання автомобілів для забезпечення потреб відвідувачів торгового центру. Один паркінг  (згідно угоди між власником ділянки та селищною радою)  розташовано за межами ділянки на території селищної ради котра прилягає безпосередньо до ділянки що розглядається ДПТ з південного боку.Другий паркінг пропонується розташувати на власній ділянці заїзд та виїзд з вказаного паркінгу здійснюватиметься через існуючий проїзд в зблокованому чотириповерховому нежитловому  будинку. На ділянці також передбачено будівництво двох пожежних резервуарів , малих автономних очисних споруд. Згідно генплану селища та побажань громади на території, що прилягає до ділянки на яку розробляються ДПТ з північного боку передбачено влаштування громадських вбиралень , а також поруч них  влаштування контейнерного майданчика для збору твердих відходів .
4.2     Благоустрій
Благоустрій території виконується шляхом влаштування проїздів, паркінгів,  тротуарів, замощення, газонів, зелених насаджень, квітниками. Вдосконалення благоустрою можна досягти шляхом розміщення малих архітектурних форм, а також зовнішнього  освітленням території. Детальним планом також передбачено впорядкування та влаштування благоустрою скверу та території біля пам’ятника «Невідомому солдату» котрі розташовані поруч з південної сторони від ділянки та скверу котрий розташовано поруч, з влаштуванням проїздів,  пішохідних доріжок, газонів, зелених насаджень, квітників. Вдосконалення благоустрою можна досягти шляхом розміщення малих архітектурних форм, а також зовнішнього  освітлення території. 
4.2 Характеристика інших видів використання території
Крім обслуговування торгового комплексу передбачено також можливість використання території для іншого комерційного призначення , а саме в перспективі  для закладів громадського харчування та обслуговування населення - інших видів використання території не передбачено.

5. Основні техніко-економічні показники 
	№
	Показники
	Од. виміру
	Кількість

	1
	Територія (в межах детального плану)
	га
	0.0845

	2
	Площа забудови, в тому числі:
	м2
	464,02

	    3
	- Реконструкція
	м2
	464,02

	4
	Площа асфальтобетонних заїздів та мощення
	м2
	     245,03

	5
	Площа озеленення
	м2
	135,95


Примітка: величини площ наведені попередньо і уточнюються на подальших стадіях проектування (стадія «Проект» та «Робоча документація»).

   6.Перелік вихідних даних
При розробленні ДПТ використані наступні матеріали:

· заява замовника;

· рішення Печеніжинської селищної  ради

· генеральний план смт. Печеніжин
· топогеодезичне знімання;

· завдання на розроблення детального плану території;

· інших вихідних даних, вказаних в ДБН 5.1.1-14:2012 додаток А.

7. Висновок

Земельна ділянка на яку розробляється проект детального плану території, площею 0,0845 га, (кадастрові номера 2623255700:01:003:0283 та 2623255700:01:003:0284) для  реконструкції і обслуговування торгового комплексу , розташованого в межах населеного пункту  селища  Печеніжин  об єднаної територіальної громади Коломийського району  на вулиці  Незалежності , 1/1 та  1/2є придатною для розміщення реконструкції та обслуговування будівлі торгівлі (торгового комплексу). Детальний план території уточнює планувальну структуру і функціональне призначення території, просторову композицію і параметри забудови, а також ландшафтну організацію території.

Земельна ділянка на якій передбачено  реконструкцію  і обслуговування торгового комплексу , що розташована в межах населеного пункту  селища Печеніжин  об єднаної територіальної громади Коломийського району  є придатною для вказаних цілей – і є доцільним та рекомендовано для подальшого оформлення згідно з чинним діючим Законодавством України.
ГАП                                                                                                            П. Лисаківський










